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令和４年宇治田原町議会運営委員会 

令和４年６月１５日 

午前１０時０１分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和４年第２回（６月）定例会について 

        ・議事日程（第３号）について 

 日程第２  令和４年第３回（９月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ９番  馬 場   哉  委員 

              １番  浅 田 晃 弘  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ５番  山 内 実貴子  委員 

             １２番  谷 口   整  議長 

 

１．欠 席 委 員 

      副委員長    ７番  藤 本 英 樹  委員 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 担 当 理 事 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 村 山 和 弘 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時０１分 

○委員長（馬場 哉） 皆さん、おはようございます。 

  シェイクアウト訓練へのご参加、ありがとうございました。 

  会議を始めます前にご報告申し上げます。本日、藤本副委員長より欠席の申出があり、

これを許可しておりますので、ご報告をいたします。 

  本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、

ありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和４年第２回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付しております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査を

行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。 

  ここで、副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 皆さん、改めましておはようございます。 

  本日は、６月議会定例会開会中におけます議会運営委員会を開催いただきまして誠に

ありがとうございます。藤本副委員長は欠席でございますけれども、馬場委員長はじめ

各委員の皆さんにはいろいろとお世話になりますけれども、よろしくお願い申し上げま

す。 

  ただいまは委員長のほうからいろいろとご協力賜ったわけでございますけれども、全

国瞬時警報システム（Ｊアラート）の緊急地震速報訓練、またシェイクアウト訓練にご

協力なりご参加をいただきまして大変ありがとうございました。 

  ６月定例会も６月２日に開会をいただきまして、そして６月１６日、明日が最終とい

うことで予定をいただいているところでございますけれども、この間、議会運営委員会

の皆さんにはいろいろとお世話になってきたこと、改めて厚くお礼を申し上げたいと思

います。ありがとうございます。 

  また、今、梅雨入りがいつかどうかとようなお話もございましたけれども、昨日、大

阪管区気象台のほうから、近畿地方が梅雨に入ったと思われるというような発表がござ

いまして、昨年よりも２日遅く、また平年よりも８日遅いというような発表があったと

ころでございますけれども、これからこういった雨季の時期が来るということで、防災

面についてもしっかり引き続いて対策なり、また情報収集、いろんな点検等についても



３ 

やっていきたいというふうに思っておりますので、またよろしくお願いを申し上げたい

と思います。 

  また、コロナ禍の中でだんだんと様式は変わってきているものの、宇治田原町でもコ

ロナが発生して以来、約５００名近くの方が感染されたということで、ここしばらくど

なたもなかったというところでございましたけれども、また昨日１名あったということ

で、なかなか感染者が０名というようにはいかないところでございます。全国的にも若

干の変わりはあるものの、コロナ対策についてはやっぱり手を緩めることなく、引き続

いて対策をしていきたいというふうに思っておりますのと併せまして、７月からは４回

目の予防接種も皆さん方にお願いをしていきたいというように思っているところでござ

います。 

  こういう時期でございますので、食中毒とか、そういう面についても非常に心配する

ような時期であり、また、最近では夜中になると寒くなり昼間は暑いということで、昼

間の熱中症についても、例のマスクの問題、これも非常に状況も変わってきているよう

でございますので、その辺も踏まえて、しっかりとした対応をしていきたいというふう

に思っております。 

  そういったことで、いろいろと議会運営委員の皆さんにはお世話になってきたことを

改めて厚くお礼申し上げるとともに、こういう時節柄でございますので、議員におかれ

てはいろいろとご自愛をいただきまして、引き続きご活躍されますよう心からお願いし、

開会のご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、令和４年度第２回（６月）定例会についてを議題といたします。 

  議事日程（第３号）について、事務局から説明を願います。矢野事務局長。 

○議会事務局長（矢野里志） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  それでは、お手元に配付をさせていただいております令和４年度第２回宇治田原町議

会定例会議事日程（第３号）についてご説明をさせていただきたいと思います。 

  令和４年６月１６日木曜日、明日午前１０時が開議でございます。 

  日程第１及び日程第２、議案第２９号及び議案第３０号の２議案につきましては、総

務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、藤本委員長より委員長報告後、委

員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それぞれの議案について、順

次、討論、採決を予定させていただいております。なお、討論の申出はございませんで
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した。 

  次に、日程第３、議案第２８号、補正予算（第１号）につきましては、予算特別委員

会へ付託を行っておりますことから、山内委員長より委員長報告後、委員長報告に対す

る質疑を行っていただきまして、その後、議案について討論、採決を予定させていただ

いております。議案第２８号、一般会計補正予算（第１号）につきましても、討論の申

出はございませんでした。 

  日程第４、議員派遣につきましては、お手元に配付のとおり、１件目、７月２６日に

開催されます京都府町村議会議員研修会に全議員１２名を、２件目、８月５日に開催さ

れます京都府町村議会広報編集正副委員長研修会に山本議員と宇佐美議員を、３件目、

８月２４日に開催されます市町村職員等共同研修「市町村１期目議員研修会」に宇佐美

議員、上野議員、榎木議員、今西議員を議員派遣するものでございまして、会議規則第

１２９条の規定により、議会の議決で決定するものでございます。 

  日程第５につきましては、閉会中の継続調査の申し出でございますが、従来どおり、

議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、議会活性化特別委員会、

広報編集委員会の５委員会からの継続調査の申出を提出していただく予定としておりま

すので、日程第５の議事日程に上げさせていただきたいというふうに考えております。 

  議事日程（第３号）につきましては以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。谷口議長。 

○議長（谷口 整） 私のほうから、申合せ事項の変更の扱いについて１つ提案がござい

ます。といいますのは、発言の許可等というところで、委員長報告は登壇をするという

ことの申合せになっておりますけれども、今回、藤本委員がああいう足の状態ですので、

自席からの委員長報告をしたいという申出がありましたので、その辺の扱いについてご

協議をいただきたいというふうに思います。 

  私は、議長の立場で申し上げるならば、そういう特別な事情がある限りは登壇にこだ

わることはないのかなというふうに思いますが、いかがでしょうか。 

○委員長（馬場 哉） ただいま谷口議長のほうから、今回、藤本委員がけがをされてい

るということで、本来ならば登壇をして委員長報告をするべきであるけれども、自席か

らの委員長報告を許すべきではないかという提案がございました。その辺についてご意

見ございますでしょうか。山内委員。 

○委員（山内実貴子） 確かに、今後、どういう状況になるかということもありますので。

それは申合せを変えるということですか、それとも議長の判断にお任せということです
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か。 

○委員長（馬場 哉） 今回は議長の判断です。山内委員。 

○委員（山内実貴子） それでいいとは思いますが、今後のことを考えると、申合せも少

し考えたほうがいいのかなとは思います。 

○委員長（馬場 哉） 山本委員。 

○委員（山本 精） 私も、今回に限って言えば、今後どうなるか分かりませんけれども、

自席で発言ということで委員長報告はいいと思いますけれども。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。浅田委員。 

○委員（浅田晃弘） 私のほうも、何らかの事情があるんやったら、そういうことで自席

で委員長報告をしてもらうということに異論はございません。ただ、特別なことでもご

ざいますので、申合せはいらわないで今回でしたら議長の裁量の中で、議長が特別に定

める場合というようなことも、もしあれやったら入れておいてもらったらいいのかなと

思っております。以上です。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

  今回の場合は、議長の判断で特別に許可しようということで、議長がおっしゃった申

合せを今後変えることについては、もう少しほかの議員さんの調整もさせていただいて、

申合せを変えるということであれば、次の機会にまたご協議をお願いしていって、全議

員さんに、また行政当局のほうにも周知をしなければいけませんので、明日に限っては

議長判断で自席からの報告を許可するということで、よろしくお願いしたいと思います。 

  以上でよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ほかに質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようですので、議事日程（第３号）については終わりま

す。 

  日程第２、令和４年第３回（９月）定例会日程（予定）についてを議題といたします。 

  最終ページに資料をつけておりますので、ご覧いただきたいと思います。 

  私のほうからご提案をさせていただきます。 

  令和４年第３回（９月）定例会日程でございますが、８月２９日の月曜日に議会運営

委員会、８月３０日、３１日が一般質問の受付で、３１日の５時が一般質問受付の締切

りでございます。 
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  それから、９月５日が定例会の開会日でございます。散会後、全員協議会を行いたい

と思います。 

  続きまして、９月８日が再開日、一般質問、９日も同じように再開日、一般質問、

１０時からでございます。 

  次に、９月１２日は予算特別委員会を１０時から、１３日火曜日は総務建設常任委員

会を１０時から、１４日の水曜日は文教厚生常任委員会を１０時から行う予定です。 

  それから、１５日木曜日に再開日を予定しております。時刻は１０時でございます。 

  続きまして、９月２０日が決算特別委員会を１０時から、２１日は決算特別委員会を

１０時から、２２日も決算特別委員会、現地審査ですけれども、１０時から、そして

２６日の月曜日に決算特別委員会の総括審査を１０時から行う予定でございます。 

  ９月２８日に議会運営委員会を１０時から開催いたします。 

  ２９日が閉会予定の再開日でございます。１０時からでございます。散会後に全員協

議会、広報編集委員会を予定しております。 

  以上で説明をいたしましたが、提案いたしました日程について質疑等ございましたら、

ご発言をお願いしたいと思います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようですので、これをご了承願い、９月の議会運営委員

会で正式決定していきたいと思います。 

  日程第３、その他。 

  この際、何かございましたら発言をお願いいたします。奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） 失礼いたします。 

  私のほうから、６月１６日の全員協議会について申し上げたいと存じます。 

  閉会日１６日、閉会後の全員協議会でございますけれども、今回、行政側からの報告、

またご説明させていただく案件はございませんので、その旨、申し上げたいと存じます。

以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。 

  １６日の閉会日については、行政側からの報告案件がないということですので、全員

協議会の開催の必要がございません。委員から何かございましたら対応いたしますが、

いかがでしょうか。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ないようですので、明日の閉会日は、全員協議会を開催しないこ
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とといたします。 

  次期定例会（９月）の日程の配付につきましては、議員のレターケースに入れさせて

いただきます。 

  ほかに何がございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 当局のほうは。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

  ないようでございますので、これをもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

  ご苦労さまでした。ありがとうございました。 

閉  会   午前１０時１７分 
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